
Δελτίο Τύπου 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΦΥΛΗ ΒΙΑ 

Την Τρίτη 7 Δεκεμβρίου 2021 πραγματοποιήθηκε Ημερίδα σχετικά με την Έμφυλη Βία, την οποία 

διοργάνωσε η Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες σε συνεργασία με το Συμβουλευτικό 

Κέντρο Γυναικών, της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού του Δήμου Χίου. 

Έναρξη της Ημερίδας έγινε από στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών, την κυρία  Κυριαζή 

Αικατερίνη, κοινωνική λειτουργό και  την κυρία Κουρίδου Καλλιόπη, ψυχολόγο,  οι οποίες μίλησαν 

για τη Βία κατά των Γυναικών στις Συντροφικές Σχέσεις. 

Την Ημερίδα ακόμα πλαισίωσαν η κυρία Τατιάνα Παπαναστασίου, από την Ύπατη Αρμοστεία του 

ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες με εισήγηση για την ταυτότητα και την κουλτούρα των ατόμων που έχουν 

υποστεί έμφυλη βία. Η αστυνόμος Κανλή Νίκη, η οποία παρουσίασε το Γραφείο Ενδοοικογενειακής 

Βίας της Ελληνικής Αστυνομίας, αρμοδιότητες και ενέργειες. Ακολούθησε η εισήγηση της δικηγόρου 

Χριστίνας Ζαντρίμα, από τη  ΔΙΟΤΙΜΑ, όπου παρουσίασε την εθνική νομοθεσία για την Έμφυλη Βία 

και την Πρακτική Εφαρμογή της. Η Ημερίδα ολοκληρώθηκε με τις εισηγήσεις της κυρίας Στέλλας 

Κάκαλου, κονωνικής λειτουργού του ΕΟΔΥ και της κυρίας Μαρίας Ζαννίκου, ψυχολόγου του  ΕΟΔΥ 

όπου παρουσίασαν τη διαχείριση περιστατικών έμφυλης βίας στο ΚΥΤ Χίου.  

Την Ημερίδα παρακολούθησαν στελέχη της Αστυνομικής Δ/νσης Χίου, εργαζόμενοι στο ΚΥΤ Χίου 

(ΒΙΑΛ) και στελέχη των δομών της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού. Μέσα 

από την όλη διαδικασία παρουσιάστηκε το θεωρητικό πλαίσιο αναφορικά με την έμφυλη και την 

ενδοοικογενειακή βία, οι πολιτικές σε εθνικό επίπεδο και οι πρακτικές διαχείρισης από την πλευρά της 

ελληνικής αστυνομίας αλλά και στα πλαίσια του ΚΥΤ Χίου. 

Πρόκειται για μια προσπάθεια ευαισθητοποίησης των εμπλεκομένων φορέων, ενημέρωσης σχετικά με 

ζητήματα έμφυλης βίας αλλά και προβολής και ενίσχυσης της ανάγκης να δημιουργήσουμε έναν 

κόσμο απαλλαγμένο από τη βία κατά των γυναικών. 

 

 

 

Με τη συγχρηματοδότηση  Στης Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

 

  
ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ   ΕΝΩΣΗ 

ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 

 

                   
          



 

 

 

 

 


